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BEAUNE-LA-ROLANDE

Le camp de transit de Beaune-la-Rolande était un camp d’internement situé dans la commune de Beaune-la-Rolande dans le département du Loiret. Construit en 1939 pour y enfermer les futurs prisonniers de guerre allemands de la seconde guerre mondiale. Ce camp à ensuite servit aux allemands, qui ont regroupés des prisonniers de guerre français avant leur envoi en Allemagne. 

Dès le 14 mai 1941 et la Rafle du billet vert, le camp accueillit des Juifs étrangers arrêtés en France. 2 773 Juifs ont quitté Beaune-la-Rolande les 28 juin, 5 et 7 août, 23 septembre 1942, soit directement pour le camp d'Auschwitz, en Pologne, soit pour celui de Drancy, au nord-est de Paris. Le camp a été fermé le 4 août 1943.
LA RAFLE DU VEL’ D’HIV

La rafle du Vélodrome d’Hiver est un vélodrome où se passaient des courses de vélos. Il a ensuite été utilisé par les gendarmes français pour arrêter les juifs durant la Seconde Guerre Mondiale. La rafle du Vel’ d’Hiv est la plus grande arrestation massive de juifs. Entre les 16 et 17 juillet 1942, plus de 13 000 personnes ont été arrêtées dans Paris et ses banlieues.

L’arrestation des 13 000 juifs ont été menées avec la collaboration de 7 000 policiers et gendarmes français sur ordre du gouvernement de Vichy. Moins de 100 ont survécus à leurs déportations.

ANNE FRANK

Anne Frank, née le 12 juin 1929 à Francfort-sur-le-Main, en Allemagne. Elle était une jeune adolescente juive pendant la seconde guerre mondiale, en compagnie de ses parents ils se sont cachés jusqu’en 1933 ou ils ont quittés Francfort pour Amsterdam. En 1940 Amsterdam est sous l’occupation allemande, alors le père de famille va alors cacher sa famille en 1942 dans un  « appartement aménagé » de son ancienne entreprise. Alors qu’Anne n’a que 13ans, elle va écrire un journal résumant sa vie sous l’occupation. Ils seront dénoncés et déportés. Anne Frank est décédait du Typhus dans le camp de Bergen-Belsen quelques jours après le décès de sa sœur. Seul le père est ressorti vivant de ce cauchemar et a décidé de reprendre le journal de sa fille et de le publier.
